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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας ,στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας,  

το Σάββατο 28 Σεπτέμβρη, στις 6 μ.μ., με αφορμή το «ατύχημα» στα 

διυλιστήρια της MOTOR OIL  
 

Οι Διοικήσεις των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΠΡΝ,        

ΠΕΣ/ΝΑΤ, ενώνουμε τη φωνή μας με τα σωματείων και τους φορείς που παλεύουν για  

ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς. 
 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας 

Δουλειά με ασφάλεια και όχι στη λογική του «πάμε και όπου βγει»  
 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ, που σε συνέχεια όλων των προηγούμενων, 

θυσιάζει τις ζωές και την ασφάλεια, της εργατικής τάξης, του λαού, για τα κέρδη των 

επιχειρηματικών ομίλων, με κόστος ανθρώπινες ζωές. 

Το «ατύχημα» στα διυλιστήρια της Motor Oil, στους Αγίους Θεοδώρους, ξυπνάει 

τραγικές μνήμες και προστίθεται στη μακριά αλυσίδα, εργατικών «ατυχημάτων», με μεγάλη 

πείρα και στο χώρο μας, που αποδεικνύουν ότι οι ζωές των εργαζόμενων, είναι κόστος για 

το κεφάλαιο και γι’ αυτό κάνουν εκπτώσεις. 

Για άλλη μία φορά μετράμε τραυματίες εργαζόμενους.  Η φωτιά στα διυλιστήρια στις 

17 Σεπτέμβρη, θα είχε εξελιχθεί σε βιομηχανικό ατύχημα μεγάλης έκτασης, με νεκρούς, αν 

οι εργαζόμενοι δεν την αντιμετώπιζαν με αυταπάρνηση και με κίνδυνο τη ζωής τους. 

  Την ώρα που η Motor Oil ανακοίνωσε καθαρά κέρδη ύψους 362 εκατομμύρια 

ευρώ στο πρώτο εξάμηνο του 2024, οι εγκαταστάσεις λειτουργούν χωρίς τα αναγκαία 

μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης ατυχημάτων, βάζοντας σε κίνδυνο τους εργαζόμενους 

και τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής. 

Παράλληλα,  ο επικίνδυνος ρόλος της κυβέρνησης, στους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε., επιβεβαιώνεται για άλλη μία φορά, με την αξιοποίηση των 

υποδομών της χώρας μας, όπως και της Motor Oil,  που ως «ειδικός συνεργάτης» του 

αμερικανικού στρατού, προμηθεύει με καύσιμα την Υπηρεσία Εφοδιασμού Άμυνας του 

αμερικανικού Πενταγώνου, για τα βομβαρδιστικά τους, συμμετέχοντας ενεργά στο μακελειό 

που συντελείται στην Παλαιστίνη. 

Από την πρώτη στιγμή  καταδικάσαμε την κυβέρνηση της ΝΔ, που με τη συναίνεση και 

άλλων αστικών κομμάτων, κορυφώνει την εμπλοκή της χώρας μας, στο αιματοκύλισμα του 

λαού της Παλαιστίνης και εμπλέκουν το λαό μας στις επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν 

διαμορφωθεί και στη θαλάσσια περιοχή της Γάζας από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ. 

Στεκόμαστε στη σωστή πλευρά της ιστορίας, που είναι με τους λαούς και τους 

εργαζόμενους κάθε χώρας και όχι με τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου και των 

υποταγμένων κυβερνήσεων του. 
 

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ! 

 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 

 

Πειραιάς 23 Σεπτέμβρη 2024 


